







* A

Anmeldung zum

Angaben zum Kind / der Kinder

Junior Ranger Programm in den Thurauen 2022/2023

| Nachname: | | |
|----------------------------------|------------------|---|
| Vorname: | | |
| Adresse: | | |
| Geburtsdatum: | | |
| Besondere Hin | weise wie Allerç | gien, Krankheiten etc |
| | | |
| Angaben zu d | en Eltern bzw. | Erziehungsberechtigten |
| Nachname: | | |
| Vorname: | | |
| Adresse (falls a | abweichend): | |
| Telefon: | | |
| Mobile: | | |
| Email: | | |
| Abholberechtig | te Personen au | sser den Eltern: |
| | | |
| | eschäftsbedingu | am Junior Ranger Programm der Thurauen teilnimmt. Ich habe die ungen auf der zweiten Seite dieses Formulars gelesen und erkläre mich |
| Fotos meines k verwendet were | | r die Öffentlichkeitsarbeit auf Internetseiten und in Printmedien |
| JA 🗆 | nein □ | Nur auf Gruppenfotos □ |
| Ort, Datum: | | Unterschrift der Eltern/Erziehungsberechtigten: |
| | | |

Spendenkonto: 84-9667-8



Telefon +41 52 355 15 65 junior-ranger@naturzentrum-thurauen.ch www.naturzentrum-thurauen.ch Die Stiftung PanEco betreibt das Naturzentrum Thurauen im Auftrag des Kantons Zürich. PanEco ist eine international tätige, gemeinnützige Stiffung mit Sitz in Berg am Irchel, Schweiz.











Allgemeine Geschäftsbedingungen

Die Anmeldung zum Junior Ranger Programm ist verbindlich und gilt für das Schuljahr 2022/2023. Nimmt ein Kind an einzelnen Programmpunkten oder für den Rest des Jahres nicht mehr teil, besteht kein Anspruch auf Rückerstattung. Absenzen sind dem Leiter des Junior Ranger Programms rechtzeitig zu melden.

Die Teilnahme kostet pro Kind bis Ende Schuljahr 2022/2023 CHF 150.-. Im Preis inbegriffen sind Organisation und Leitung, sowie eine Saisonkarte für das Naturzentrum Thurauen. An- und Rückreise sowie persönliche Ausrüstung gehen zu Lasten der Teilnehmenden.

Eine ausreichende Versicherung ist Sache der Eltern bzw. Erziehungsberechtigten. Die Stiftung PanEco, das Naturzentrum Thurauen und der Rangerdienst Thurauen lehnen ausdrücklich jede Haftung ab. Alle Leiter bemühen sich, für die Teilnehmenden eine grösstmögliche Sicherheit zu gewährleisten. Bei allen Junior Ranger Anlässen bleibt aber ein Restrisiko, das die Eltern mit Ihrer Anmeldung anerkennen und damit auf jegliche Schadensersatzforderungen verzichten.

Spendenkonto: 84-9667-8